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	О проведении VI региональной олимпиады среди работников дошкольного образования Оренбургской области «Лучший знаток дошкольного детства» 

	

	


Уважаемые коллеги!

[bookmark: _GoBack]Во исполнение совместного приказа министерства образования Оренбургской области от 06.05.2024 № 01-21/658 и Оренбургской областной общественной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ от 03.05.2024 № 3 «О проведении VI региональной олимпиады среди работников дошкольного образования Оренбургской области «Лучший знаток дошкольного детства» в 2024 году приглашаем принять участие                в VI региональной олимпиаде среди работников дошкольного образования Оренбургской области «Лучший знаток дошкольного детства» (далее – Олимпиада), которая состоится 21 мая 2024 года. 
Ссылка на тестовые задания для педагогических работников дошкольных образовательных организаций:
https://onlinetestpad.com/2v7mt52qwuvio 
[bookmark: _Hlk166682507]Ссылка на тестовые задания для руководящих работников дошкольных образовательных организаций: 
https://onlinetestpad.com/zmup2sow2epgq 
С Положением Олимпиады вы можете ознакомиться на сайте www.iro56.ru в разделе Конкурсы.
Просим довести информацию до руководителей образовательных организаций. 
Контактное лицо – Антонова Ольга Владимировна, специалист по учебно-методической работе отдела развития конкурсного движения, сопровождения педагогов, управленческих команд и аттестации государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Оренбургской области» тел. 8 (3532) 44-64-52.



Директор                                                                                               С.В.Крупина
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